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UT Health Oral Cancer: Dental Practitioner Quick Poll
fﬂ“f’f'_‘:_?"_‘_"“_\ ] A South Texas Oral Health Network and National Dental PBRN Short Survey

Health Network Ashley Spencer; Rahma Mungia (P1), BDS, MSc, DDPHRCS.
South Texas Oral Health Network (STOHN)
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+ Designed for Oral Cancer Awareness Month South Texas Oral assessment of management of oral cancer.
Health Network Do you conduct oral cancer screenings that include Would you be interested in a study regarding the
palpations of the head and neck lymph nodes? assessment of management of oral cancer?

* Assessed knowledge, awareness of causative
factors, & practice behaviors for oral cancer
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* Data was aggregated & analyzed as @ & R
descriptive & frequency data. @ o
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